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国際協力 ・ 貢献事業

台風の影響により、１日キャンプになった前回の

リベンジで、ナイトタイムを充実させたり、新たに

ＮＺホストタウンＰＲを取り入れたり楽しい活動

いっぱいの２日間キャンプになりました。

貸切バスで東広島市にあるJICA

中国を訪問し、世界のことや、国際

協力について、親子で楽しく学びま

した。

倉敷市立短期大学と連携して仕分け作業を行い、１３カ国約８万

円とその他１３キロの外貨を日本ユニセフ協会に寄付しました。

会場に様々な国にルーツを持つ人々が集まっ

て、互いに交流を深めました。世界各国の料理屋

台、歌や踊りのパフォーマンスに加えて、和文化

体験などのプログラムで盛り上がりました。

NETの先生とイオンモール

倉敷と協力して、児童養護

施設玉島学園への寄付をお

願いしながら２日間、サンタ

さんと一緒の写真を１００

枚以上撮ることができまし

た。

２０２０東京オリンピッ

ク・パラリンピックに向け

て、英語による“おもてな

し力向上”のため、市民の

皆様や接客業の皆様を対

象とした講座を開催し、多

くの方々に参加いただき

ました。

〇国際おもてなし講座
〇倉敷イングリッシュキャンプ：

8月23日～8月24日

〇JICA中国バスツアー：
9月19日

〇Santa Comes to Kurashiki：
12月3日～12月4日

〇倉敷国際ふれあい広場：10月16日

〇外貨コイン募金

アフリカ・マラウイで土木職として２年間の活動

を行った岩田さんを講師に迎えて、活動報告会を行い

ました。歌やビデオも交えた講演にマラウイ産食材の

試食と、参加者６０名が国際理解を深めました。

〇JICAシニアボランティア帰国報告会：2月4日
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海外からの受入事業海外からの受入事業

カンザスシティ市から４人の高校生が来倉して、ホームステイをしながら日本の生活や文化を体験しました。倉敷商業

高校の生徒さんと交流したり、倉敷カンザスシティ市民交流協会主催のデイトリップに参加したり、たくさんの市民と交流

しました。

〇学生親善使節　カンザスシティ市：7月13日～7月29日

生活体験団のホームステイ先の中学生１４名と引率者３名が来倉しました。通学体験

や倉敷観光・日本文化体験などたくさんの貴重な経験ができました。

障がい者親善大使２名、介助者２名、引率者１名の５名が来倉し、

ホームステイ、音楽交流・スポーツ交流などを楽しみました。美観

地区を英語で案内する「おもてなし英会話実践編」も行いました。

NZホストタウンに登録されたことに伴い、多くの

市民・団体が受入れ事業に関わりました。

〇学生親善使節　クライストチャーチ市：9月23日～10月7日

クライストチャーチボーイズハイ

スクールで日本語を学ぶ生徒１４名

と引率者２名の皆様が来倉し、３泊４

日のホームステイを行いました。市内

では美観地区の散策や工場見学、ベ

ティ・スミス博物館の見学を行いま

した。

〇ボーイズハイスクール日本語学習生：4月22日～4月25日
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〇障がい者親善大使　クライストチャーチ市：
４月１１日～４月２２日
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倉敷市は、１９７３年に日本とニュージーランドの姉妹都市関係第１号

として、クライストチャーチ市と姉妹都市提携を行い、以後４０年以上にわ

たり、市民、学生、障がい者などの相互交流を実施してきました。両市で培っ

た長年の交流を礎にして、ニュージーランドのホストタウンとして日本政

府へ登録申請を行い、２０１６年１月２６日、希望通り登録されました。平

成２８年度はホストタウンとして、ニュージーランドの教育・文化の学習、

スポーツ交流そして事前キャンプの誘致にむけて取り組みました。

柔道NZカンタベリー地区代表マイ

ク・ローリー氏が、事前合宿の候補地と

して倉敷を視察しました。

倉敷市在住のニュージーランド出身者

による講演会、「倉敷国際ふれあい広場」

などのイベント、スポーツ・文化交流を

通じて、両国の相互理解を促進し、ホスト

タウンとして「おもてなし機運

の醸成」を目指しています。

鎮江市人民政府　孫　暁南　副市長を団長とする鎮江市健康産業訪日団６名が来倉され、医療・介護・都市景観の保護

について担当部局と意見交換するとともに、先進の医療現場、美観地区などを視察しました。視察後は、市民の皆様との交

流、二胡の演奏を一緒に楽しみました。

〇KIWI応援団くらしき

〇健康産業訪日団　鎮江市：11月7日～11月9日

〇NZ柔道マイク先生：
９月2２日～９月２３日

在大阪・神戸オランダ総領事

館からローデリック・ウォルス

総領事夫妻が来倉され、市長と

懇談後、児島地区のジーンズの

生産・加工・販売の現場を視察

しました。

～ボランティアバンクに登録しませんか？～

倉敷市国際交流協会では国際交流イベントに

興味がある、ホストファミリーをやってみたい！

といった方へボランティアバンクへの登録をお

願いしています。詳しくはホームページをご覧くだ

さい。

http://www.city.kurashiki.okayama.jp/kurakoku

〇ローデリック ウォルス総領事来倉：
７月2１日

倉敷市国際交流協会

facebook　はじめました !
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海外への派遣事業

【発行者】倉敷市国際交流協会事務局

〒710-8565　倉敷市西中新田640

TEL:086-426-3015  FAX:086-426-4095

E-mail:intntnl@city.kurashiki.okayama.jp

URL:http://www.city.kurashiki.okayama.jp/kurakoku

【会員募集中！】

倉敷市国際交流協会では会員を募集しています。年会費は一口2,000円、

法人・団体が一口5,000円です。会員の方には、講座・イベント情報や協会

紙をお送りするほか、講座受講料が無料・もしくは割引になるなどの特典が

あります。国際交流のテーマに少しでも関心をお持ちの方はぜひ協会に

ご入会ください。

環境にやさしい植物油インキ

高校生７名、引率者１名を派遣しました（４０回目）。現地の人々やホストファミリーの協力により、団員にとって貴重な

体験とかけがえのない絆を結ぶことができました。

〇生活体験団　カンザスシティ市：7月23日～8月8日

中学生１４名、引率者２名を派遣しました(２４回目)。ホストファミリーをはじめ現地の人々の温かいおもてなしに

ふれ、たくさんの経験と思い出は貴重な財産となりました。

〇生活体験団　クライストチャーチ市：7月25日～8月10日

倉敷市の友好都市鎮江市で、低炭素技

術に関する国際展示会(商談会)が開催

され、環境・金融等の企業関係者と鎮江市

を訪問しました。

また、展示会参加後、鎮江市人民政府関

係者と友好都市提携２０周年記念事業、

今後の両市の交流事業についての協議も

行いました。

〇鎮江国際低炭素技術産業交易展示会：11月27日～11月30日


